
Ata Eletrônica da 3ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa da 16ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 05/03/2024 - 15:00 ;
Encerramento: 05/03/2024 - 

Mesa Diretora: Presidente: Nestor do Bordado / PSB ; Primeiro-Secretário: Genival da
Saúde / PSB ; Segundo-Secretário: Leandro da Saúde / PSB 

Lista de Presença na Sessão: Abenildo da Ramada / PSDB ; Dinho da Saúde / PSDB ; Dr.
Neto / PSB ; Genival da Saúde / PSB ; José Welder Ferreira / MDB ; Junior Miranda / MDB
; Kaio Bezerra / PT ; Leandro da Saúde / PSB ; Nestor do Bordado / PSB ; Pastor Gustavo
Lucena / PSD ; Vandilson Barbeiro / PSD 

Expedientes: ABERTURA: Às 15:00h (quinze horas) da terça-feira, dia 04 de março de
2024, iniciou-se  a 3ª sessão ordinária, do 1º período legislativo, da 16ª Legislatura, da
Câmara  Municipal  de  Riacho  das  Almas.  O  senhor  presidente  Nestor  de  Lira  Moura
convidou a todos para ficarem de pé e em nome de Deus declarou aberta a sessão. O
senhor presidente pediu ao primeiro secretário que lesse um versículo da bíblia sagrada.
Havendo  o  número  legal  de  vereadores,  pediu  ao  segundo  secretário  que  fizesse  a
chamada individual e que o servidor da Casa passasse o livro de presença entre os edis. O
senhor  presidente  informou  aos  vereadores  que  a  ata  da  sessão  anterior  estava  à
disposição na secretaria desta casa, por isso, consultou o plenário se desejavam dispensar
a leitura da ata a leitura de ata anterior, o que foi concordado por todos, e ao fim, a ata foi
aprovada  pela  unanimidade  dos  presentes.  PEQUENO  EXPEDIENTE:  O  presidente
requereu ao servidor da casa que iniciasse o pequeno expediente.O presidente requereu
ao  servidor  da  casa  que  iniciasse  o  pequeno  expediente;  Foi  Lido  o  Requerimento
219.2024, de autoria do Vereador José Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja feita uma bueira no Sítio Salgado, onde dá acesso ao Sítio Guaritas. Foi Lido o
Requerimento 220.2024, de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja feita uma requalificação e ampliação no posto de saúde da Vila
Atalaia. Foi Lido a Emenda Modificativa 01.2024, de autoria do Vereador Dr. Neto, que
altera o Parágrafo Único do Projeto de Lei 03.2024. ORDEM DO DIA: O presidente deu
início a ordem do dia, quando foram lidos, discutidos e votados pelos edis presentes, as
seguintes propostas que seguem contidas abaixo nesta ata; Foi aprovado por unanimidade
 o  Projeto  de  Lei  06.2024,  de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  Dispõe  sobre  o  Plano
Municipal da Primeira Infância no âmbito do Município de Riacho das Almas/PE, e dá
outras providências.Foi aprovado por unanimidade  o Projeto de Lei 03.2024, de autoria
do Vereador Gustavo Lucena que visa Instituir o “Selo Escola Amiga do Autista” no âmbito
do  Município  de  Riacho  das  Almas/PE,  e  dá  outras  providências.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 06.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra, com destino
a prefeitura, no sentido de que seja construida  uma praça no loteamento Gold Park. Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 07.2024 de autoria do Vereador Kaio Bezerra,
com destino a prefeitura, no sentido de providenciar as obras estruturais e a liberação do
loteamento Novo Lar, próximo ao bairro Celestino Ferreira. Foi aprovado por unanimidade
 o Requerimento 17.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura,
no sentido de que sejam instalados postes e refletores no campo do sítio dois riachos.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  18.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival
Gomes,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  construida  duas  passagens
molhadas no sítio dois riachos, próximo a casa do sr. Oliveira e outra próximo a casa do sr.
Zé de Nezinho. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 19.2024 de autoria do
Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construida uma
praça por trás da igreja de Santa Luzia na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento 20.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura,
no sentido de que sejam construidos dois pontos de ônibus, um no sítio bento e o outro
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próximo a casa do sr. Manoel Caboco. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
21.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de
que  seja  construida  uma  área  recreativa  no  terreno  localizado  por  trás  da  Escola
Municipal  Antônio  Severino dos  Santos,  no sítio  Ramada de Trapiá.  Foi  aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  22.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  extensão  da  pavimentação  em
paralelepípedos na Travessa José Felismino até a Rua Nivaldo Ferreira da Silva no bairro
Celestino Ferreira. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 23.2024 de autoria do
Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja realizada a
manutenção   da  passagem  molhada  no  sítio  Bento,  próximo  a  casa  da  sra.  Rita.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  24.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival
Gomes,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  construida  uma  passagem
molhada na estrada que liga Trapiá a Placas de de Frei Miguelinho, pelo Rio Capibaribe. 
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 25.2024 de autoria do Vereador Genival
Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica das
Avenidas Antônio Rosendo de Lima e Artur Rosendo de Lima, localizadas na Vila Trapiá. 
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 26.2024 de autoria do Vereador Genival
Gomes,  com destino a  prefeitura,  no  sentido de que seja  construída uma Unidade de
Saúde da Família – UBS no sítio Bento , zona rural deste município. Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  27.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o sistema de esgoto sanitário na Rua João
Amâncio  Sobrinho  (  João  de  Ló),  por  trás  do  açougue  público  na  Vila  de  Trapiá.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  28.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival
Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja solucionado o abastecimento do
sítio  Ramada  de  Trapiá  e  Lagoa  de  Três  Irmãos.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 29.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a compesa, no
sentido de trazer mais segurança para a Vila de Trapiá.  Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento 30.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino ao batalhão,
no sentido de que seja feita a rede de saneamento na rua projetada por trás do cemitério
Frei Damião, na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 31.2024 de
autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita
a rede de saneamento na rua projetada por trás do cemitério Frei Damião, na Vila Trapiá.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 32.2024 de autoria do Vereador Genival
Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídas duas lombadas na
Rua  Jeremias  Ferreira  de  Souza,  na  Vila  Trapiá.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 33.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja feita uma passagem molhada no riacho que fica perto da casa do sr.
Biu Marques no Sítio Ramada de Trapiá, na estrada que liga Riacho a Trapiá. Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 34.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja construído um velório público na Vila Trapiá.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 35.2024 de autoria do Vereador Genival
Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica da
Vila  Trapiá   até  a  ponte  que  liga  a  Vila  Patos  (Frei  Miguelinho).   Foi  aprovado  por
unanimidade   o  Requerimento  36.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na Rua Margarida
Pessoa, na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 37.2024 de autoria
do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado
uma lixeira no sítio Baraúna, em frente ao posto de pinto, na PE- 95. Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  38.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado duas lixeiras na Rua José Caetano de
Deus, na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 39.2024 de autoria
do Vereador  Genival  Gomes,  com destino a  prefeitura,  no sentido de que seja  feito  o
saneamento da Rua Alexandre Cesar Bezerra da Silva,  no bairro Nova Esperança.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  40.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival
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Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita manutenção nas lâmpadas
da PE-95,  até  o  armazém de Adauto.  Foi  aprovado por  unanimidade  o  Requerimento
41.2024 de autoria do Vereador Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja feita a liberação do Clube Social  da Vila Trapiá para a prática de exercícios
físicos  quatro  dias  por  semana  de  18:00  às  21:00  para  as  mulheres  da  Vila  e  Sítios
vizinhos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 42.2024 de autoria do Vereador
Genival Gomes, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a aquisição de 8
macas de ambulância para a Unidade Mista João Soares da Fonseca.  Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  43.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza dos barreiros dos senhores
Vânio  e  Edvaldo,  no  sítio  Dois  Riachos,  zona  rural  do  município.  Foi  aprovado  por
unanimidade   o  Requerimento  44.2024  de  autoria  do  Vereador  Genival  Gomes,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza dos barreiros nas residências
dos  senhores  José  Severino,  Naldo  e  Zé  de  Abel,  no  sítio  Lagoa  de  Três  Irmãos.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 45.2024 de autoria do Vereador Leonardo
Henrique,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  em
paralelepípedos na rua onde mora o sr. Sandro da lavanderia, na Vila Patos. Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 46.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique,
com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado duas caixas de água de 5000L
para abastecimento na Vila Patos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 47.2024
de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja feita  a  pavimentação em paralelepípedos na Rua José Carlos Gomes de Lima,  no
bairro  Cohab.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  48.2024  de  autoria  do
Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma
rede de saneamento na rua onde mora o popular sr. Nilton na Vila Patos. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 49.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja aplicado o valor da emenda impositiva, nº
08.2024 no valor de 2,787,47 referente a recuperação ao ponto de ônibus em frente a casa
de abel dos fogos, as margens da PE – 95. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
50.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido
de que seja  aplicado o  valor  da  emenda impositiva,  nº  08.2024 no  valor  de  2,787,47
referente  a  recuperação  ao  ponto  de  ônibus  em frente  à  casa  de  Abel  dos  fogos,  as
margens da PE – 95. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 51.2024 de autoria
do  Vereador  Leonardo  Henrique,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja
implantado trocadores/fraldeiros nas Unidades de Saúde e Hospital do nosso município.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 52.2024 de autoria do Vereador Leonardo
Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua
Alaíde Ferreira da Silva, no bairro Limeira, nesta cidade.  Foi aprovado por unanimidade
 o  Requerimento  53.2024  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Henrique,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua José Soares Filho, no bairro
Cohab. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 54.2024 de autoria do Vereador
Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação
em  paralelepípedos  da  Rua  Inácio  Alves  Monteiro  Filho,  no  loteamento  Honório.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 55.2024 de autoria do Vereador Leonardo
Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja aplicado o recurso realocado
de  300  mil  reais  conforme  a  Emenda  Modificativa  a  LOA  2024,  na  implantação  do
Saneamento da Vila Patos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 56.2024 de
autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
aplicado o recurso realocado de 120 mil reais conforme a Emenda Modificativa a LOA
2024,  na  construção  de  uma passagem molhada  no  Sítio  Bandeira.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 57.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja providenciado um espaço para construção de
um campo de futebol para ocorrer jogos na Vila Patos. Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento  58.2024  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Henrique,  com  destino  a
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prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Maria Cursino da Silva, ao
lado  da  academia  das  cidades,  onde  mora  a  senhora  Branca  de  João  Bernardo.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 59.2024 de autoria do Vereador Leonardo
Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a Perfuração de um poço
artesiano no Sítio Dois Riachos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 60.2024
de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja feita a pavimentação da Rua Nossa Senhora Aparecida, por trás do mercadinho de
Nóe,  no  loteamento  Mãe  Menininha.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
61.2024 de autoria do Vereador Leonardo Henrique, com destino a prefeitura, no sentido
de que sejam instaladas novas grades de proteção no entorno da quadra da Vila Rangel.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 62.2024 de autoria do Vereador Leonardo
Henrique, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas lombadas na rua
Cônego Antônio Faustino, ao lado da praça, um em frente a LiderCar e outro em frente a
casa do senhor Mizael. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 63.2024 de autoria
do  Vereador  Nestor  Lira,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  as
pavimentação  da  rua  Erica  Jeane  de  Lucena,  na  Vila  Rangel.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 64.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a
prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  da  Rua  Antônio  Hipólito  de
Medeiros  Neto,  ao  lado  da  Choperia  de  Nelson.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 65.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a prefeitura, no
sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Aureliano Eusébio Monteiro, onde fica
localizada a oficina de Ivan,  próximo ao Matadouro.  Foi  aprovado por unanimidade  o
Requerimento 66.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a prefeitura, no
sentido de que sejam feitas duas lombadas na Rua Osvaldo Santiago. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 67.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Erimendes Antônio de
Moura, na Vila Rangel. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 68.2024 de autoria
do  Vereador  Nestor  Lira,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que seja  feita  uma
terraplanagem na estrada que liga Riacho a Trapiá e Rangel a Couro Dantas. Foi aprovado
por  unanimidade   o  Requerimento  69.2024  de  autoria  do  Vereador  Nestor  Lira,  com
destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídos  dois quebra-molas na Rua  Nóe
Hipólito  de  Medeiros,  no  bairro  Mãe  Rainha.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 70.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a prefeitura, no
sentido de que a prefeitura adquire 4 siladeiras e 4 despolpadeiras para ajudar o homem
do campo em tempos de colheita de milho. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
71.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja  feita  a  o  complemento  da  pavimentação  da  Travessa  José  Felismino,  próximo  a
Academia da Saúde. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 72.2024 de autoria
do  Vereador  Nestor  Lira,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a
perfuração de 04 poços artesianos nos sítios Chicão, Pororoca, Lagoa Comprida e Ramada.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 73.2024 de autoria do Vereador Nestor
Lira,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feito  o  complemento  da
pavimentação  da  Rua  Jonas  Henrique  de  Morais,  no  bairro  Celestino  Ferreira.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 74.2024 de autoria do Vereador Nestor Lira,
com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita uma ponte de madeira com corrimão
para pedestres da calçada do Palace Club até o outro lado da ponte do cemitério. Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 75.2024 de autoria do Vereador José Welder,
com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas as limpezas dos canais e riachos
da  cidade,  tendo  em  vista  o  período  das  chuvas  se  aproximando.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 76.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a
prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  revitalização  no  beco/rua  do  sindicato  dos
trabalhadores  rurais,  Rua  Anacleto  Braz,  nos  moldes  do  Beco  Inácio  de  Lica/Dona
Mariquinha.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  77.2024  de  autoria  do
Vereador  José  Welder,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  uma
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Revitalização/Reforma na praça Dr. Manoel Borba, no centro da Cidade. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 78.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a
prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  instalação  de  lixeiras  em vários  pontos  da
Academia das Cidades. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 79.2024 de autoria
do  Vereador  José  Welder,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a
pavimentação  asfáltica  na  Vila  Pinhões,  no  trecho  que  compreende a  área  central  da
mesma. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 80.2024 de autoria do Vereador
José  Welder,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  estruturação  e
sinalização  da  ponte  na  chegada  da  Vila  Rangel.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 81.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a prefeitura, no
sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos ou Asfáltica no trecho que
compreende a  saída da Vila Pinhões sentido a Vila Couro Dantas, próximo ao matadouro
público  e  cemitério  da  referida  Vila.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
82.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja realizado o serviço do saneamento básico da Vila de Zé de Cícero. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 83.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a
prefeitura, no sentido de criar um espaço de Praça Pública voltado totalmente ao público
infantil. (Praça da Criança) englobando infraestrutura, brinquedos e demais componentes,
onde as crianças poderão desfrutar de área recreativa e preventiva.  Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 84.2024 de autoria do Vereador José Welder, com destino a
prefeitura, no sentido de que seja construído um pórtico com o nome da cidade nos dois
sentidos  na  PE  95,  próxima  ao  bairro  Cohab  e  próximo  ao  matadouro  público.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  85.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo
Lucena,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  em
paralelepípedos da Rua Odilon, localizada na Vila Rangel. Foi aprovado por unanimidade
 o  Requerimento  86.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feito a reforma da quadra de esportes da Vila Rangel e
que  sejam instalados  equipamentos  esportivos  ao  redor  da  mesma.  Foi  aprovado  por
unanimidade   o  Requerimento  87.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na
Rua  José  Felismino,  no  bairro  Celestino  Ferreira,  nesta  cidade.  Foi  aprovado  por
unanimidade   o  Requerimento  88.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com
destino a prefeitura, no sentido de realizar a implantação e o apoio técnico necessário
para a instalação de diversos biodigestores para a produção de biogás nas residências e
escolas  da  zona  rural  do  município.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
89.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de
que  seja  criado  um local  para  prática  de  ciclismo.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 90.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja feita uma parada de ônibus no sítio Areias, próximo a casa do sr.
Barão. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 91.2024 de autoria do Vereador
Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da
Rua Abdias Bezerra da Silva, Código 286, localizada na Vila Rangel.  Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  92.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Caetano de Deus,
na Vila Trapiá.  Foi  aprovado por unanimidade  o Requerimento 93.2024 de autoria do
Vereador  Gustavo  Lucena,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feito  o
saneamento da Rua Caetano  de Deus, na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento 94.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura,
no sentido  de  que seja  feita  a  pavimentação da Rua Sebastião  Monteiro  da  Silva,  no
loteamento Enoc. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 95.2024 de autoria do
Vereador  Gustavo  Lucena,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  indicar  ao  poder
Executivo que encaminhe para a Casa João Soares da Fonseca um Projeto de Lei alterando
o período de Licença Maternidade com base na Lei Federal 10.770, de 09 de setembro de
2008. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 96.2024 de autoria do Vereador
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Gustavo Lucena,  com destino a prefeitura,  no sentido de que sejam feitas paradas de
ônibus nos acostamentos novos da Pe 95 no perímetro de Riacho das Almas.  Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 97.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feito um ponto de ônibus ao lado da Escola
Santos Cardoso, na Vila Pinhões. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 98.2024
de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
feito um saneamento por trás da Escola Santos Cardoso, na Vila Pinhões. Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  99.2024  de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza da caixa de saneamento no
açude do Alto do Jiquiri.  Foi  aprovado por unanimidade  o Requerimento 100.2024 de
autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
construído  um  vestiário  no  campo  de  pinhões.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 101.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja feito um quebra-molas em frente à casa de Naldo dentista, na Vila
Pinhões. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 102.2024 de autoria do Vereador
Gustavo  Lucena,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  regulamentar  no  âmbito
municipal a Lei 14.624, de 17 de julho de 2023, que altera a LBI e institui o cordão de
girassol  como  identificação  de  deficiências  ocultas.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 103.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja o Posto de Saúde do Rangel passe a ser UBS Vila Rangel. Foi
aprovado por 8x0, onde se abstiveram da votação os Vereadores Leonardo Henrique e
Kaio Bezerra referente o Requerimento 104.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena,
com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito 100 metros de pavimentação em
paralelepípedo no sítio Cajueiro, da casa de Willian até Didi pedreiro. Foi aprovado por
unanimidade  o  Requerimento  105.2024 de  autoria  do  Vereador  Gustavo  Lucena,  com
destino a prefeitura,  no sentido de que seja feito o complemento da pavimentação da
Ladeira do Gringo, sentido Vila Vitorino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
106.2024 de autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja construída uma pista de motocross/velocross, tendo em vista o crescimento da
modalidade no município. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 107.2024 de
autoria do Vereador Gustavo Lucena, com destino a compesa, no sentido de que seja feita
a ligação da água da casa de Cido bocão até a  casa de Zoza,  no sítio  Camurim.   Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 108.2024 de autoria do Vereador Gustavo
Lucena, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a ligação da água bruta no
Alto dos Moços. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 109.2024 de autoria do
Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito um
ponto de ônibus na entrada de Mariquinha de João Zidoro no sítio Trapiá. Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 110.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino,
com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a substituição da tubulação de 100
por 150 da rede de saneamento nas Ruas Olegário Coleta e João Quirino na Vila de Trapiá.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 111.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja concluída a pavimentação em
paralelepípedos  no  Sítio  Lagoa  de  Três  Irmãos.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento  112.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma nas escolas dos sítios Lagoa de três
irmãos  ,  ramada  de  Trapiá  e  bento.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
113.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, No sentido
de que seja construída uma creche/escola na vila de Trapiá. Foi aprovado por unanimidade
 o  Requerimento  114.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos em frente à
igreja da Ramada de Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 115.2024 de
autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam
instaladas câmeras de monitoramento na praça do livramento na vila Trapiá. Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 116.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino,
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com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos
na rua projetada por trás do cemitério Frei Damião na Vila de Trapiá. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 117.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem molhada no sítio
bento, próximo a casa de Kika. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 118.2024
de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja construída uma passagem molhada no sítio tanquinhos,  próximo a casa do sr.  Zé
Silivestre.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  119.2024  de  autoria  do
Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída
uma passagem molhada no sítio dois riachos, próximo a casa do sr. Zé de Cazuza. Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 120.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  retomada a  feira  livre  de
Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 121.2024 de autoria do Vereador
Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a reforma dos
vestiários e  manutenção dos refletores do campo da Vila  de Trapiá.  Foi  aprovado por
unanimidade  o Requerimento 122.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja instalado 4 refletores em torno da quadra de
areia  na  Vila  de  Trapiá.  Foi  aprovado por  unanimidade  o  Requerimento  123.2024 de
autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
feita  a  pavimentação em paralelepípedos na entrada do Rangel,  sendo do trevo até a
referida  vila.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o Requerimento  124.2024 de  autoria  do
Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja implantada a
rede de água no sítio trapiá, sendo da entrada do referido sítio até a casa do sr. Manoel
Rosendo.   Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  125.2024  de  autoria  do
Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado
piçarra  do  antigo  lixão  até  a  Vila  do  Rangel.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento  126.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura,  no  sentido  de que seja  feita  a  pavimentação da entrada do cemitério  Frei
Damião  até  a  igrejinha  no  interior  do  mesmo.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento  127.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura,  no sentido de que seja feita a readequação do açougue público da Vila de
Trapiá  para  que  o  mesmo  funcione  a  feira  livre.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento  128.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja construída uma passagem molhada no riacho próximo a
casa  de  brancão  na  Vila  Pinhões.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
129.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido
de  que  seja  feita  a  pavimentação  em  paralelepípedos  na  ladeira  do  sítio  barra  de
Carapotos, contemplando o início da ponte até a entrada da casa do sr. Conhecido por
velho da bolacha. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 130.2024 de autoria do
Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita
melhorias necessárias na ponte do sítio Barra de Caropotos, zona rural deste município.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 131.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  sejam  feitas  reposições  no
calçamento da principal da vila de Patos, zona rural deste município. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 132.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que as lombadas localizadas em frente a escola Manoel
Bacelar e Escola José Joaquim de Lima sejam refeitas no estilo de rampa, para se tornar
mais  confortáveis  para  todos  que  transitam  pelos  referidos  locais.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 133.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma Unidade Básica de Saúde –
UBS no sítio Ramada de Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 134.2024
de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja feita a pavimentação em frente a Igreja Católica, no Sítio Guaritas. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 135.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
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destino a prefeitura,  no sentido de que seja feito  o saneamento da Primeira Travessa
Manoel Rosendo de Lima, da casa de Fernando até a padaria de Nata, na Vila Trapiá.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 136.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  da
Primeira Travessa Manoel Rosendo de Lima, da casa de Fernando até a padaria de Nata,
na Vila Trapiá.  Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 137.2024 de autoria do
Vereador  Abenildo  Severino,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que seja  feito  o
saneamento da Rua Severino Elias (Biu Elias), da casa de Regis  até a casa de Annalycy, na
Vila  Trapiá.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  138.2024  de  autoria  do
Vereador  Abenildo  Severino,  com destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que seja  feita  a
pavimentação em paralelepípedos da casa de Neguinho de loló até a casa do ex-vereador
Nezinho. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 139.2024 de autoria do Vereador
Abenildo  Severino,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  colocado  um
alambrado na quadra  de areia, na praça Manoel Vicente da Fonseca.  Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 140.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro da casa do sr. Janduir até o
açude  da  Ramada,  no  sítio  Ramada  de  Trapiá.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento  141.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro na ladeira de Luiz de Senhorzinho, no
sítio Tanquinhos.  Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 142.2024 de autoria do
Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado
piçarro da casa do sr. Olimpio até a casa de Biu Braz, no sítio Ramada de Trapiá. Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 143.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam construídos 03 quebra-molas
na Rua José Amâncio Sobrinho. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 144.2024
de autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que
seja feito um minicampo no sítio Lagoa de Três Irmãos. Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento  145.2024  de  autoria  do  Vereador  Abenildo  Severino,  com  destino  a
compesa, no sentido de executar a ligação de água da Compesa nos sítios Alto Vermelho e
Lagoa Comprida, entre as vilas Rangel e Pinhões, zona rural desta cidade. Foi aprovado
por unanimidade  o Requerimento 146.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino,
com destino a prefeitura, no sentido de que seja construído um minicampo Society na Vila
Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 147.2024 de autoria do Vereador
Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos dois banheiros
(masculino  e  feminino)  no  Cemitério  Frei  Damião,  na  Vila  Trapiá.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 148.2024 de autoria do Vereador Abenildo Severino, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da 1º Travessa João
Francisco, na Vila Trapiá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 149.2024 de
autoria do Vereador Abenildo Severino, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
feita  a  pavimentação da 2º  Travessa Geremias  Ferreira  de  Souza,  na  Vila  Trapiá.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 150.2024 de autoria do Vereador Abenildo
Severino, com destino a prefeitura, no sentido que seja feita a limpeza do açude do sr.
Valdeci, no sítio Tanquinhos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 151.2024 de
autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
finalizado o vestiário do campo do sítio Guaritas (cisterna, caixa d´água e 4 postes). Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 152.2024 de autoria do Vereador Vandilson
Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos dois quebra-molas, um
na Rua Eloisa Ferreira, ao lado do bar de Carlos, e outro ao lado do mercado do cruzeiro,
na Rua da Saudade. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 153.2024 de autoria
do Vereador Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de construir um
canal no bairro João Chico com ligação ao canal da Salina. Foi aprovado por unanimidade
 o Requerimento 154.2024 de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a
prefeitura, no sentido de construir uma passagem molhada no Sítio Caldeirão, próximo a
casa  do  professor  Zé  Carlos,  neste  município.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
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Requerimento  155.2024  de  autoria  do  Vereador  Vandilson  Domingos,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feito a solicitação a Celpe de alteração do endereço do
Sítio Lagoa dos Pintos, zona rural de Cumaru/PE, para sítio Lagoa dos Pinhões, endereço
pertencente  a  Riacho  das  Almas/PE.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
156.2024  de  autoria  do  Vereador  Vandilson  Domingos,  com  destino  a  prefeitura,  no
sentido  de  que  seja  construído  um vestiário  no  campo  do  Chicão,  localizado  no  sítio
Chicão,  neste  município.  Foi  aprovado por  unanimidade  o  Requerimento 157.2024 de
autoria do Vereador Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que seja
realizada a pavimentação em paralelepípedos da denominada rua da creche, localizada no
bairro Celestino Ferreira, neste município. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
158.2024  de  autoria  do  Vereador  Vandilson  Domingos,  com  destino  a  prefeitura,  no
sentido  de  que  seja  feito  a  pavimentação  em paralelepípedos  na  Travessa  Agamenon
Magalhães,  ao  lado  da  casa  do  sr.  Nejaim Corrêa,  neste  município.  Foi  aprovado por
unanimidade  o Requerimento 159.2024 de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o desassoreamento no Riacho que corta o
terreno  do  sr.  Marluce,  por  trás  da  Coronel  Joaquim  Bezerra.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 160.2024 de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a sinalização nos quebra – molas do
calçamento novo da ladeira do Vitorino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
161.2024  de  autoria  do  Vereador  Vandilson  Domingos,  com  destino  a  prefeitura,  no
sentido de que seja colocada uma lixeira por trás da loja de Adalva, na entrada do terreno
do sr. Marluce. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 162.2024 de autoria do
Vereador Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos
dois  banheiros  públicos  (masculino  e  feminino)  na  esquina  por  trás  da  Secretaria  de
Educação.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  163.2024  de  autoria  do
Vereador  Vandilson  Domingos,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  reivindicar  o
Requerimento 235.2022 e 164.2023, o qual foi solicitado que fossem recuperados os pisos
dos currais localizados no Matadouro Público da Cidade e acrescentar uma rampa para
descarga de suínos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 164.2024 de autoria
do Vereador Vandilson Domingos, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitos
dois  banheiros  (Masculino e  Feminino)  no pátio  da feira,  em frente a  Zé Manoel.  Foi
aprovado por unanimidade  o Requerimento 165.2024 de autoria do Vereador Vandilson
Domingos, com destino a compesa, no sentido de seja feita a ligação de água da Compesa
no  Sítio  Camurim  e  Sítio  Lagoa  de  Pinhões,  até  Biu  de  Cazuza.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 166.2024 de autoria do Vereador Vandilson Domingos, com
destino a prefeitura, no sentido de que seja colocada uma tela de proteção no cemitério do
Vitorino,  visto  que  as  bolas  estão  quebrando as  cruzes  de  mármore  dos  túmulos.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  167.2024  de  autoria  do  Vereador  José
Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de piçarrar as estradas do Vitorino, Sítio
Modesto,  Cascavel,  Cana  Brava,  Cajueiro  e  Swain.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 168.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a prefeitura, no
sentido de destinar uma ambulância para atender as demandas da Vila Patos e Baraúnas.
Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 169.2024 de autoria do Vereador José
Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a encanação de água no sítio
Pau  Ferro.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  170.2024  de  autoria  do
Vereador José Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a encanação
de  água  no  sítio  Riacho  do  Uruçu.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
171.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a compesa, no sentido de que
seja  feita  a  encanação  de  água  na  Vila  Patos.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 172.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a compesa, no
sentido  de  que  seja  feita  a  encanação  de  água  no  Sítio  Baraúnas.   Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 173.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino
a  compesa,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  encanação de  água  no  Sítio  Salgado.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  174.2024  de  autoria  do  Vereador  José
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Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a encanação de água no
Sítio Guaritas. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 175.2024 de autoria do
Vereador José Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a encanação
de água no Sitio Modesto. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 176.2024 de
autoria do Vereador José Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a
encanação de  água no Sítio  Chambá.  Foi  aprovado por  unanimidade  o  Requerimento
177.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a compesa, no sentido de que
seja  feita  a  encanação  de  água  no  Sítio  Cascavel.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 178.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a prefeitura, no
sentido de que seja feito um acostamento com piçarro na entrada do sítio Salobro, sentido
quem  vem  de  Caruaru  para  Riacho.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
179.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja feita a pavimentação asfáltica da PE 95 até a Vila da Atalaia. Foi aprovado por
unanimidade  o Requerimento 180.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino
a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica da PE 95 até a Vila do
Vitorino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 181.2024 de autoria do Vereador
José Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação da
Vila de Zé de Cicero. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 182.2024 de autoria
do  Vereador  José  Leandro,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a
perfuração  de  um  poço  artesiano  no  Sítio  Lagamar,  próximo  à  Vila  do  Vitorino.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  183.2024  de  autoria  do  Vereador  José
Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o saneamento por trás da
casa  de  Dona  Inácia,  na  Rua  São  Sebastião,  na  Vila  Vitorino.  Foi  aprovado  por
unanimidade  o Requerimento 184.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino
a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  concluída  a  reforma do  Posto  de  Saúde  da  Vila
Vitorino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 185.2024 de autoria do Vereador
José Leandro, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a pavimentação de
Natal de Biu da Ruzia até a Welder, no sítio Cana Brava. Foi aprovado por unanimidade  o
Requerimento 186.2024 de autoria do Vereador José Leandro, com destino a prefeitura, no
sentido de que seja construída uma Unidade Básica de Saúde – UBS no sítio Cajueiro. Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  187.2024  de  autoria  do  Vereador  José
Leandro, com destino a compesa, no sentido de que seja feita a ligação de água da Vila
Vitorino até o Sítio Cajueiro. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 188.2024 de
autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, No sentido de que seja feita
uma passagem molhada no Sítio Bandeira. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
189.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de
que  seja  reativado  o  serviço  odontológico  no  posto  de  saúde  do  sítio  Bandeira.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  190.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior
Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a saneamento da rua em
que mora o popular Ivan da oficina, próximo ao matadouro da cidade. Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  191.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior  Miranda,  com
destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a  reforma  estrutural  da  passagem
molhada do sítio Bandeira, próximo à casa do sr. João Belo. Foi aprovado por unanimidade
 o  Requerimento  192.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior  Miranda,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do açude do  sítio caçimba de várzea,
neste município. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 193.2024 de autoria do
Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma
UBS no sítio Serra Verde, neste município. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
194.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja contratado um agrônomo para auxiliar os agricultores das localidades dos sítios
Bandeira, Lagoa Nova, Chã do Bandeira, Pororoca, Serra Verde, Atalaia e Salobro. Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  195.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior
Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam perfurados poços artesianos
nos  sítios:  pororoca,  lagoa  nova,  torrões,  atalaia,  alto  dos  moços,  caçimba de  várzea,

 

Câmara Municipal de Riacho das Almas
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

11/03/2024

Rua Dr. Manoel Borba - Riacho das Almas PE Tel.: (81) 3745-1128 https://
riachodasalmas.pe.leg.br/ - E-mail: camarariachodasalmas@gmail.com 11/03/2024

Página 10



tambor, serra verde, salobro, alto do bandeira, chã do bandeira e pepeus. Foi aprovado por
unanimidade   o  Requerimento  196.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior  Miranda,  com
destino a prefeitura, no sentido de que seja construída uma barragem no sítio Bandeira,
neste município. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 197.2024 de autoria do
Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam feitas duas
lombadas  na  Rua  São  Judas  Tadeu.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
198.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, No sentido de
que seja  construída  uma passagem molhada no  sítio  pororoca,  próximo a  casa  do  sr.
Gercino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 199.2024 de autoria do Vereador
Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja colocado piçarro de Abel
do fogos até Zé miúdo e de Dona Telinha até dona Rosa, além de fazer o desassoriamento
do  riacho  de  Dona  telinha,  no  sítio  Bandeira.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 200.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja distribuído nas escolas públicas um kit higiênico, composto por
absorvente íntimo e lenços umedecidos. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento
201.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de
que  seja  feita  uma  coberta  para  os  carros  no  pátio  do  matadouro.  Foi  aprovado  por
unanimidade   o  Requerimento  202.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior  Miranda,  com
destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  incluído  no  cronograma  o  atendimento
odontológico  móvel  nos  sítios  pororoca  e  chã  do  bandeira,  próximo  à  casa  de  Zé  do
canário  e  Manoel  de  Guilherme  respectivamente.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 203.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja perfurado um poço e instalado um dessalinizador no sítio Salgado
na  casa  de  Dudu,  próximo  a  casa  de  Biu  Teodoro.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 204.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que sejam feitas mais salas no Núcleo da Família, além de uma coberta na
entrada do referido local. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 205.2024 de
autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita
a pavimentação da Rua ao lado de Pedro do Bar, na Cohab. Foi aprovado por unanimidade
 o  Requerimento  206.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior  Miranda,  com  destino  a
prefeitura, no sentido de que seja feito o piçarramento da casa do sr. Dedé Julião até a
casa de Braz.  Foi  aprovado por unanimidade  o Requerimento 207.2024 de autoria do
Vereador Junior Miranda,  com destino a prefeitura,  no sentido de que seja feita  uma
Quadra  Poliesportiva  na  Escola  Enedina  na  Atalaia.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 208.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja colocada uma lixeira na Vila Patos, ao lado do bar de Paulo. Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  209.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior
Miranda,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  vista  a  possibilidade  de
contratação  de  uma  ginecologista.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
210.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de
que seja feita a pavimentação da Rua Josefa Benedita de Lima, próximo a quadra da Vila
Vitorino. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 211.2024 de autoria do Vereador
Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a limpeza do antigo
lixão da cidade. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 212.2024 de autoria do
Vereador  Junior  Miranda,  com  destino  a  prefeitura,  no  sentido  de  que  seja  feita  a
reativação  da  iluminação  do  Campo da  Salina.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o
Requerimento 213.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura,
no sentido de que seja feita a reativação e limpeza do minador do açude comunitário no
sítio Caçimba de Várzea.  Foi  aprovado por unanimidade  o Requerimento 214.2024 de
autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que sejam
feitos  dois  banheiros  públicos  (masculino  e  feminino)  na  Academia  Pernambuco.  Foi
aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  215.2024  de  autoria  do  Vereador  Junior
Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feito o piçarramento de lado de
alzira  até  a  casa  do  senhor  Saviano.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento
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216.2024 de autoria do Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido que
seja encaminhado ao Poder Legislativo o Projeto de Lei referente a criação da Guarda Civil
Municipal.  Foi  aprovado  por  unanimidade   o  Requerimento  217.2024  de  autoria  do
Vereador Junior Miranda, com destino a prefeitura, no sentido de que seja feita a compra
por parte do Poder Executivo do terreno onde fica localizado o campo do coritinhas, no
Sítio Pororocá. Foi aprovado por unanimidade  o Requerimento 218.2024 de autoria do
Vereador Dr. Neto, com destino a prefeitura, no sentido de inserir 03 braços completos
com  luminárias no Sítio Cana Brava, no espaço que liga a casa de Dona Nininha até Zezé
André,  neste  município.  GRANDE  EXPEDIENTE:  Não  havendo  nada  mais  a  ser
deliberado na ordem do dia, o senhor presidente deu por aberto o grande expediente,
facultando  a  palavra  aos  vereadores,  os  quais,  fizeram  uso:  José  Welder  Ferreira,
Vandilson Domingos Pereira, Florisvaldo Bezerra Lopes Neto, Gustavo André de Lucena
Sousa, Leonardo Henrique de Moura, Genival Gomes de Moura, José Leandro da Silva
Neto, Emanoel José Miranda, Jairverton Kaio dos Santos Bezerra, Abenildo Severino da
Silva,  e  por  fim,  o  senhor  Presidente  Nestor  de  Lira  Moura  passou  a  condução  dos
trabalhos da Casa Legislativa ao primeiro secretário, o Vereador Genival Gomes de Moura
, logo em seguida, fez uso da palavra.    ENCERRAMENTO:  Como não houve nenhum
vereador mais a fazer uso da palavra, o senhor presidente convidou a todos a ficarem de
pé e em nome de Deus declarou por encerrada a presente sessão ordinária. Para constar,
foi lavrada essa Ata por ... , seguindo assinada pelos vereadores presentes nessa sessão na
Câmara Municipal de Riacho das Almas. 

Matérias  do Expediente:  1  -  Emenda ao Projeto  de Lei  nº  1  de 2024,  Emenda
Modificativa  ao  Projeto  de  lei  n*03/2024  Paragrafo  único:  nos  termos  da  emenda
constitucional n*120, de 05 de Maio de 2022, os recursos destinados ao pagamento dos
vencimentos ao agentes comunitários de saúde e agentes de combate a endemias serão
repassados pela união aos municípios e não serão objeto de inclusão de cálculo para fins
do limite de despesa com o pessoal. Autor: Dr. Neto, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida
; 2 - Requerimento nº 219 de 2024, No sentido de que seja feita uma bueira no sítio
salgado, onde dá acesso ao sítio Guaritas. Autor: Leandro da Saúde, Número de Protocolo:
43,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  3 -  Requerimento nº 220 de 2024,  No
sentido de que seja feita uma requalificação e ampliação no posto de saúde da vila Atalaia.
Autor: Junior Miranda, Número de Protocolo: 44, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Oradores do Expediente: 1 - José Welder Ferreira / MDB ; 2 - Vandilson Barbeiro / PSD ;
3 - Dr. Neto / PSB ; 4 - Pastor Gustavo Lucena / PSD ; 5 - Dinho da Saúde / PSDB ; 6 -
Genival da Saúde / PSB ; 7 - Leandro da Saúde / PSB ; 8 - Junior Miranda / MDB ; 9 - Kaio
Bezerra / PT ; 10 - Abenildo da Ramada / PSDB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Abenildo da Ramada / PSDB ; Dinho da Saúde /
PSDB ; Dr. Neto / PSB ; Genival da Saúde / PSB ; José Welder Ferreira / MDB ; Junior
Miranda / MDB ; Kaio Bezerra / PT ; Leandro da Saúde / PSB ; Nestor do Bordado / PSB ;
Pastor Gustavo Lucena / PSD ; Vandilson Barbeiro / PSD 

Matérias  da  Ordem  do  Dia:  1  -  Projeto  de  Lei  do  Executivo  nº  5  de  2024,
Regulamenta  a  aplicação  da  lei  Federal  n*14.133/2021  no  âmbito  da  Administração
Pública  Municipal  de  Riacho  das  almas/PE,  dispõe  sobre  licitações  e  contratos
administrativos,  e  dá  outras  providências.  Autores:  ,  Tipo:  Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,
Abstenções: 1, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Abstenção ; 2 - Projeto de
Lei do Executivo nº 6 de 2024, Dispõe sobre o plano Municipal da primeira infância no
âmbito do município de Riacho das Almas/PE, e dá outras providências. Autor: Dioclécio
Rosendo de Lima Filho - Prefeito, Número de Protocolo: 45, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:

 

Câmara Municipal de Riacho das Almas
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

11/03/2024

Rua Dr. Manoel Borba - Riacho das Almas PE Tel.: (81) 3745-1128 https://
riachodasalmas.pe.leg.br/ - E-mail: camarariachodasalmas@gmail.com 11/03/2024

Página 12



0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 3 - Projeto de Lei
do Legislativo nº 3 de 2024,  Institui  o selo Escola amiga da inclusão no âmbito do
município  de  Riacho  das  almas/PE,  e  dá  outras  providências.  Autor:  Pastor  Gustavo
Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 4 - Requerimento nº 6 de 2024,  No sentido de que seja
construída uma praça no loteamento Gold Park - Autor: Kaio Bezerra Autor: Kaio Bezerra,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 5 - Requerimento nº 7 de 2024, No sentido de providenciar as obras
estruturais e a liberação do loteamento Novo Lar, próximo ao bairro Celestino Ferreira. -
Autor: Kaio Bezerra Autor: Kaio Bezerra, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 6 - Requerimento nº 17 de
2024,  No sentido de que sejam instalados postes  e  refletores no campo do sítio  dois
riachos. - Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 7 - Requerimento
nº 18 de 2024, No sentido de que seja construída duas passagens molhadas no sítio dois
riachos, próximo a casa do sr. Oliveira e outra próximo a casa do sr. Zé de Nezinho. Autor:
Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 8 - Requerimento nº 19 de 2024, No sentido de que
seja construída uma praça por trás da igreja de Santa Luzia na Vila Trapiá. Autor: Genival
da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 9 - Requerimento nº 20 de
2024, No sentido de que sejam construídos dois pontos de ônibus, um no sítio bento e o
outro próximo a casa do sr. Manoel Caboco. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 10 - Requerimento nº 21 de 2024, Ementa: No sentido de
que  seja  construída  uma  área  recreativa  no  terreno  localizado  por  trás  da  Escola
Municipal  Antônio Severino dos Santos,  no sítio Ramada de Trapiá.  Autor:  Genival  da
Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
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Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 11 - Requerimento nº 22 de 2024, No sentido
de  que  seja  feita  a  extensão  da  pavimentação  em  paralelepípedos  na  Travessa  José
Felismino até a Rua Nivaldo Ferreira da Silva no bairro Celestino Ferreira. Autor: Genival
da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 12 - Requerimento nº 23 de
2024,  No sentido de que seja  realizada a manutenção da passagem molhada no sítio
Bento, próximo a casa da sra. Rita. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 13 - Requerimento nº 24 de 2024, No sentido de que seja construída uma passagem
molhada na estrada que liga Trapiá a Placas de de Frei Miguelinho, pelo Rio Capibaribe.
Autor:  Genival  da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 14 - Requerimento
nº 25 de 2024,  No  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  asfáltica  das  Avenidas
Antônio Rosendo de Lima e Artur Rosendo de Lima, localizadas na Vila Trapiá. Autor:
Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 15 - Requerimento nº 26 de
2024, No sentido de que seja construída uma Unidade de Saúde da Família – UBS no sítio
Bento ,  zona rural deste município. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro -  Sim ; 16 - Requerimento nº 27 de 2024,  No sentido de que seja feita a
pavimentação em paralelepípedos na Rua João Amâncio Sobrinho ( João de Ló), por trás do
açougue público da Vila de Trapiá. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 17 - Requerimento nº 29 de 2024, No sentido de que seja feito o sistema de esgoto
sanitário na Rua João Amâncio Sobrinho ( João de Ló), por trás do açougue público na Vila
de Trapiá. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 18 - Requerimento
nº  30  de  2024,  No  sentido de  trazer  mais  segurança  para  a  Vila  de  Trapiá,  neste
município. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
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Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 19 - Requerimento
nº 31 de 2024, No sentido de que seja feita a rede de saneamento na rua projetada por
trás do cemitério Frei Damião, na Vila Trapiá. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 20 - Requerimento nº 32 de 2024, No sentido de que sejam
construídas duas lombadas na Rua Jeremias Ferreira de Souza,  na Vila  Trapiá.  Autor:
Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 21 - Requerimento nº 33 de
2024, No sentido de que seja feita uma passagem molhada no riacho que fica perto da
casa do sr. Biu Marques no Sítio Ramada de Trapiá, na estrada que liga Riacho a Trapiá.
Autor:  Genival  da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 22 - Requerimento
nº 34 de 2024,  No sentido de que seja construído um velório público na Vila Trapiá.
Autor:  Genival  da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 23 - Requerimento
nº 35 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação asfáltica da Vila Trapiá até a
ponte que liga a Vila Patos (Frei Miguelinho). Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 24 - Requerimento nº 36 de 2024, No sentido de que sejam
feitas duas lombadas na Rua Margarida Pessoa, na Vila Trapiá. Autor: Genival da Saúde
Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 25 - Requerimento nº 37 de 2024, No sentido
de que seja colocado uma lixeira no sítio Baraúna, em frente ao posto de pinto, na PE- 95.
Autor:  Genival  da  Saúde  Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 26 - Requerimento
nº 38 de 2024, No sentido de que seja colocado duas lixeiras na Rua José Caetano de
Deus, na Vila Trapiá. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 27 - Requerimento nº 39 de 2024, No sentido de que seja feito o saneamento da Rua
Alexandre Cesar Bezerra da Silva, no bairro Nova Esperança. Autor: Genival da Saúde
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Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 28 - Requerimento nº 40 de 2024, No sentido
de que seja feita manutenção nas lâmpadas da PE-95, até o armazém de Adauto. Autor:
Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 29 - Requerimento nº 41 de
2024,  No sentido de que seja feita a liberação do Clube Social  da Vila Trapiá para a
prática de exercícios físicos quatro dias por semana de 18:00 às 21:00 para as mulheres
da Vila e Sítios vizinhos. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 30 - Requerimento nº 42 de 2024, No sentido de que seja feita a aquisição de 8 macas
de ambulância para a Unidade Mista João Soares da Fonseca. Autor: Genival da Saúde
Autor:  Genival  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 31 - Requerimento nº 43 de 2024, No sentido
de que seja feita a limpeza dos barreiros dos senhores Vânio e Edvaldo, no sítio Dois
Riachos, zona rural do município. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
;  32 -  Requerimento  nº  44  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  feita  a  limpeza  dos
barreiros nas residências dos senhores José Severino, Naldo e Zé de Abel, no sítio Lagoa
de Três Irmãos. Autor: Genival da Saúde Autor: Genival da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 33 -
Requerimento nº 50 de 2024,  No sentido  de  que seja  aplicado o valor  da  emenda
impositiva, nº 08.2024 no valor de 2,787,47 referente a recuperação ao ponto de ônibus
em frente a casa de Abel dos fogos, as margens da PE – 95. Autor: Dinho da Saúde Autor:
Dinho da Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 34 - Requerimento nº 51 de 2024, No sentido de que
seja  implantado  trocadores/fraudários  nas  Unidades  de  Saúde  e  Hospital  do  nosso
município. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 35 - Requerimento
nº 52 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Alaíde Ferreira da
Silva, no bairro Limeira, nesta cidade. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo:
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Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 36 - Requerimento nº 53 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação da Rua
José Soares Filho, no bairro Cohab. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 37 - Requerimento nº 54 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em
paralelepípedos da Rua Inácio Alves Monteiro Filho, no loteamento Honório. Autor: Dinho
da  Saúde  Autor:  Dinho  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 38 - Requerimento nº 55 de
2024, No sentido de que seja aplicado o recurso realocado de 300 mil reais conforme a
Emenda Modificativa a LOA 2024, na implantação do Saneamento da Vila Patos. Autor:
Dinho da Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 39 - Requerimento nº 56 de
2024, No sentido de que seja aplicado o recurso realocado de 120 mil reais conforme a
Emenda Modificativa  a  LOA 2024,  na  construção de uma passagem molhada no Sítio
Bandeira. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 40 - Requerimento
nº 57 de 2024, No sentido de que seja providenciado um espaço para construção de um
campo de futebol para ocorrer jogos na Vila Patos. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 41 - Requerimento nº 58 de 2024, No sentido de que seja
feita a pavimentação da Rua Maria Cursino da Silva, ao lado da academia das cidades,
onde mora a senhora Branca de João Bernardo. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 42 - Requerimento nº 59 de 2024, No sentido de que seja
feita a Perfuração de um poço artesiano no Sítio Dois Riachos. Autor: Dinho da Saúde
Autor:  Dinho  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 43 - Requerimento nº 60 de 2024, No sentido
de  que  seja  feita  a  pavimentação  da  Rua  Nossa  Senhora  Aparecida,  por  trás  do
mercadinho de Nóe, no loteamento Mãe Menininha. Autor: Dinho da Saúde Autor: Dinho
da Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado Votos
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Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 44 - Requerimento nº 61 de 2024, No sentido de que sejam
instaladas novas grades de proteção no entorno da quadra da Vila Rangel. Autor: Dinho da
Saúde Autor: Dinho da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 45 - Requerimento nº 62 de 2024, No sentido
de que sejam feitas duas lombadas na rua Cônego Antônio Faustino, ao lado da praça, um
em frente a LiderCar e outro em frente a casa do senhor Mizael. Autor: Dinho da Saúde
Autor:  Dinho  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 46 - Requerimento nº 67 de 2024, No sentido
de que seja feita a pavimentação da Rua Erimendes Antônio de Moura, na Vila Rangel.
Autor:  Nestor do Bordado Autor:  Nestor do Bordado,  Tipo:  Nominal,  Sim: 10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 47 - Requerimento
nº 68 de 2024,  No sentido de que seja feita uma terraplanagem na estrada que liga
Riacho a Trapiá e Rangel a Couro Dantas. Autor: Nestor do Bordado Autor: Nestor do
Bordado,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 48 - Requerimento nº 69 de 2024, No sentido de que sejam
construídos dois quebra molas na Rua Noé Hipólito de Medeiros, no bairro Mãe Rainha.
Autor:  Nestor do Bordado Autor:  Nestor do Bordado,  Tipo:  Nominal,  Sim: 10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 49 - Requerimento
nº 70 de 2024, No sentido de que a prefeitura adquire 4 si ladeiras e 4 despolpadoras
para ajudar o homem do campo em tempos de colheita de milho. Autor: Nestor do Bordado
Autor:  Nestor  do Bordado,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 50 - Requerimento nº 71 de 2024, No sentido
de que seja feita a o complemento da pavimentação da Travessa José Felismino, próximo a
Academia da Saúde. Autor: Nestor do Bordado Autor: Nestor do Bordado, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 51 - Requerimento nº 72 de 2024, No sentido de que seja feita a perfuração de 04
poços artesianos nos sítios Chicão, Pororoca, Lagoa Comprida e Ramada. Autor: Nestor do
Bordado  Autor:  Nestor  do  Bordado,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
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Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 52 - Requerimento nº 73 de
2024,  No  sentido  de  que  seja  feito  o  complemento  da  pavimentação  da  Rua  Jonas
Henrique de Morais, no bairro Celestino Ferreira. Autor: Nestor do Bordado Autor: Nestor
do Bordado, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 53 - Requerimento nº 74 de 2024, No sentido de que seja
feita uma ponte de madeira com corrimão para pedestres da calçada do Palace Club até o
outro lado da ponte do cemitério. Autor: Nestor do Bordado Autor: Nestor do Bordado,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro -  Sim ; 54 - Requerimento nº 80 de 2024,  No sentido de que seja feita a
estruturação  e  sinalização  da  ponte  na  chegada  da  Vila  Rangel.  Autor:  José  Welder
Ferreira  Autor:  José  Welder  Ferreira,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 55 - Requerimento nº 81 de
2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos ou Asfáltica no
trecho que compreende a saída da Vila Pinhões sentido a Vila Couro Dantas, próximo ao
matadouro público e cemitério da referida Vila. Autor: José Welder Ferreira Autor: José
Welder  Ferreira,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 56 - Requerimento nº 82 de 2024, No sentido de que
seja realizado o serviço do saneamento básico da Vila de Zé de Cícero. Autor: José Welder
Ferreira  Autor:  José  Welder  Ferreira,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 57 - Requerimento nº 83 de
2024,  No sentido de criar um espaço de Praça Pública voltado totalmente ao público
infantil. (Praça da Criança) englobando infraestrutura, brinquedos e demais componentes,
onde as crianças poderão desfrutar de área recreativa e preventiva. Autor: José Welder
Ferreira  Autor:  José  Welder  Ferreira,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 58 - Requerimento nº 84 de
2024,  No sentido de que seja construído um pórtico com o nome da cidade nos dois
sentidos na PE 95, próxima ao bairro Cohab e próximo ao matadouro público. Autor: José
Welder Ferreira Autor: José Welder Ferreira, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 59 - Requerimento nº 85 de
2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos da Rua Odilon,
localizada na Vila Rangel. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
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Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro -  Sim ; 60 - Requerimento nº 86 de 2024,  No sentido de que seja feito a
reforma  da  quadra  de  esportes  da  Vila  Rangel  e  que  sejam instalados  equipamentos
esportivos  ao  redor  da  mesma.  Autor:  Pastor  Gustavo  Lucena  Autor:  Pastor  Gustavo
Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 61 - Requerimento nº 87 de 2024, No sentido de que seja
feita  a  pavimentação  em  paralelepípedos  na  Rua  José  Felismino,  no  bairro  Celestino
Ferreira, nesta cidade. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 62 - Requerimento nº 88 de 2024, No sentido de realizar a implantação e o apoio
técnico necessário para a instalação de diversos biodigestores para a produção de biogás
nas residências e escolas da zona rural do município. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor:
Pastor  Gustavo  Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 63 - Requerimento nº 89 de 2024, No sentido
de que seja criado um local para prática de ciclismo. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor:
Pastor  Gustavo  Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 64 - Requerimento nº 90 de 2024, No sentido
de que seja feita uma parada de ônibus no sítio Areias, próximo a casa do sr. Barão. Autor:
Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 65 - Requerimento
nº 91 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Abdias Bezerra da
Silva, Código 286, localizada na Vila Rangel. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor
Gustavo Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 66 - Requerimento nº 92 de 2024, No sentido de que
seja feita a pavimentação da Rua Caetano de Deus, na Vila Trapiá. Autor: Pastor Gustavo
Lucena Autor:  Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal,  Sim: 10,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 67 - Requerimento nº 93 de
2024, No sentido de que seja feito o saneamento da Rua Caetano de Deus, na Vila Trapiá.
Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
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; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 68 - Requerimento
nº 94 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação da Rua Sebastião Monteiro
da  Silva,  no  loteamento  Enoc.  Autor:  Pastor  Gustavo  Lucena  Autor:  Pastor  Gustavo
Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 69 - Requerimento nº 95 de 2024, No sentido de indicar ao
poder Executivo que encaminhe para a Casa João Soares da Fonseca um Projeto de Lei
alterando o período de Licença Maternidade com base na Lei Federal 10.770, de 09 de
setembro de 2008.  Autor:  Pastor Gustavo Lucena Autor:  Pastor Gustavo Lucena,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 70 - Requerimento nº 96 de 2024, No sentido de que sejam feitas paradas de ônibus
nos  acostamentos  novos  da  Pe  95  no  perímetro  de  Riacho  das  Almas.  Autor:  Pastor
Gustavo  Lucena  Autor:  Pastor  Gustavo  Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 71 - Requerimento
nº 97 de 2024, No sentido de que seja feito um ponto de ônibus ao lado da Escola Santos
Cardoso, na Vila Pinhões. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 72 - Requerimento nº 98 de 2024, No sentido de que seja feito um
saneamento por trás da Escola Santos Cardoso, na Vila Pinhões. Autor: Pastor Gustavo
Lucena Autor:  Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal,  Sim: 10,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 73 - Requerimento nº 99 de
2024, No sentido de que seja feita a limpeza da caixa de saneamento no açude do Alto do
Jiquiri. Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada -
Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira
- Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 74 -
Requerimento nº 100 de 2024,  No sentido de que seja  construído um vestiário  no
campo de pinhões.  Autor:  Pastor Gustavo Lucena Autor:  Pastor Gustavo Lucena,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 75 - Requerimento nº 101 de 2024, No sentido de que seja feito um quebra molas em
frente a casa de Naldo dentista,  na Vila Pinhões.-Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor:
Pastor  Gustavo  Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
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Lucena -  Sim ;  Vandilson Barbeiro -  Sim ;  76 - Requerimento nº 102 de 2024,  No
sentido de regulamentar no âmbito municipal a Lei 14.624, de 17 de julho de 2023, que
altera a LBI e institui o cordão de girassol como identificação de deficiências ocultas.-
Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 77 - Requerimento
nº 103 de 2024, No sentido de que seja o Posto de Saúde do Rangel passe a ser UBS Vila
Rangel.-Autor: Pastor Gustavo Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 78 - Requerimento
nº  104  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  feito  100  metros  de  pavimentação  em
paralelepípedo  no  sítio  Cajueiro,  da  casa  de  Willian  até  Didi  pedreiro.-  Autor:  Pastor
Gustavo  Lucena  Autor:  Pastor  Gustavo  Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 79 - Requerimento
nº 105 de 2024, No sentido de que seja feito o complemento da pavimentação da Ladeira
do Gringo,  sentido Vila  Vitorino.-  Autor:  Pastor Gustavo Lucena Autor:  Pastor Gustavo
Lucena,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 80 - Requerimento nº 106 de 2024, No sentido de que seja
construída uma pista de motocross/velocross, tendo em vista o crescimento da modalidade
no município.-Autor: Pastor Gustavo Lucena Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 81 - Requerimento nº 107 de 2024, No sentido de que seja feita a ligação da água da
casa de Cido bocão até a casa de Zoza, no sítio Camurim. Autor: Pastor Gustavo Lucena
Autor: Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena -  Sim ;  Vandilson Barbeiro -  Sim ;  82 - Requerimento nº 108 de 2024,  No
sentido de que seja feita a ligação da água bruta no Alto dos Moços. Autor: Pastor Gustavo
Lucena Autor:  Pastor Gustavo Lucena, Tipo: Nominal,  Sim: 10,  Não: 0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 83 - Requerimento nº 109 de
2024, No sentido de que seja feito um ponto de ônibus na entrada de Mariquinha de João
Zidoro no sítio  Trapiá.  Autor:  Abenildo  da Ramada Autor:  Abenildo  da Ramada,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 84 - Requerimento nº 110 de 2024, No sentido de que seja feita a substituição da
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tubulação de 100 por 150 da rede de saneamento nas Ruas Olegário Coleta e João Quirino
na Vila de Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 85 - Requerimento nº 111 de 2024, No sentido de que seja concluída a pavimentação
em paralelepípedos no Sítio Lagoa de Três Irmãos. Autor: Abenildo da Ramada Autor:
Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 86 - Requerimento nº 112 de 2024, No sentido de que
seja feita a reforma nas escolas dos sítios Lagoa de três irmãos , ramada de trapiá e bento.
Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 87 - Requerimento
nº 113 de 2024, No sentido de que seja construída uma creche/escola na vila de Trapiá.
Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 88 - Requerimento
nº 114 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos em
frente  a  igreja  da Ramada de Trapiá.  Autor:  Abenildo da Ramada Autor:  Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 89 - Requerimento nº 115 de 2024, No sentido de que sejam
instaladas  câmeras  de  monitoramento  na  praça  do  livramento  na  Vila  trapiá.  Autor:
Abenildo  da  Ramada  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal, Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 90 - Requerimento
nº 116 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na rua
projetada por trás do cemitério Frei Damião na Vila de Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada
Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena -  Sim ;  Vandilson Barbeiro -  Sim ;  91 - Requerimento nº 117 de 2024,  No
sentido de que seja construída uma passagem molhada no sítio bento, próximo a casa de
Kika. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 92 -
Requerimento  nº  118  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  construída  uma  passagem
molhada  no  sítio  tanquinhos,  próximo  a  casa  do  sr.  Zé  Silvestre.  Autor:  Abenildo  da
Ramada  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
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Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 93 - Requerimento nº 119 de
2024, No sentido de que seja construída uma passagem molhada no sítio dois riachos,
próximo a  casa  do  sr.  Zé  de  Cazuza.  Autor:  Abenildo  da  Ramada  Autor:  Abenildo  da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 94 - Requerimento nº 120 de 2024, No sentido de que seja
retomada a feira livre de Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 95 - Requerimento nº 121 de 2024, No sentido de que seja feita a
reforma dos vestiários e manutenção dos refletores do campo da Vila de Trapiá. Autor:
Abenildo  da  Ramada  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal, Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 96 - Requerimento
nº 122 de 2024, No sentido de que seja instalado 4 refletores em torno da quadra de
areia na Vila de Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 97 - Requerimento nº 123 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em
paralelepípedos na entrada do Rangel, sendo do trevo até a referida vila. Autor: Abenildo
da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 98 - Requerimento nº 124 de
2024, No sentido de que seja implantada a rede de água no sítio trapiá, sendo da entrada
do referido sítio até a casa do sr. Manoel Rosendo. Autor: Abenildo da Ramada. Autor:
Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 99 - Requerimento nº 125 de 2024, No sentido de que
seja colocado piçarra do antigo lixão até a Vila do Rangel. Autor: Abenildo da Ramada.
Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 100 - Requerimento nº 126 de 2024, No
sentido  de  que seja  feita  a  pavimentação da entrada do  cemitério  Frei  Damião até  a
igrejinha no interior do mesmo. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
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Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 101 - Requerimento nº 127 de 2024, No sentido de que seja feita a
readequação do açougue público da Vila de Trapiá para que o mesmo funcione a feira
livre. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 102 -
Requerimento  nº  128  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  construída  uma  passagem
molhada no riacho próximo a casa de brancão na Vila Pinhões. Autor: Abenildo da Ramada
Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 103 - Requerimento nº 129 de 2024, No
sentido de que seja feita a pavimentação em paralelepípedos na ladeira do sítio barra de
Carapotos, contemplando o início da ponte até a entrada da casa do sr. conhecido por
velho da bolacha. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
;  104  -  Requerimento  nº  130  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  feita  melhorias
necessárias  na  ponte  do  sítio  Barra  de  Caropotos,  zona  rural  deste  município.  Autor:
Abenildo  da  Ramada  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal, Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  105  -
Requerimento nº 131 de 2024, No sentido de que seja feitas reposições no calçamento
da principal  da vila  de Patos,  zona rural  deste município.  Autor:  Abenildo da Ramada
Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 106 - Requerimento nº 132 de 2024, No
sentido de que as lombadas localizadas em frente a escola Manoel Bacelar e Escola José
Joaquim de Lima sejam refeitas no estilo de rampa, para se tornar mais confortáveis para
todos que transitam pelos referidos locais. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 107 - Requerimento nº 133 de 2024, No sentido de que seja
construída  uma  Unidade  Básica  de  Saúde  –  UBS  no  sítio  Ramada  de  Trapiá.  Autor:
Abenildo  da  Ramada  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal, Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 108 -
Requerimento nº 134 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação em frente a
Igreja Católica, no Sítio Guaritas. Autor: Abenildo da Ramada Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
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; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 109 - Requerimento nº 135 de 2024, No sentido de que seja feito o
saneamento da Primeira Travessa Manoel Rosendo de Lima, da casa de Fernando até a
padaria de Nata, na Vila Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 110 - Requerimento nº 136 de 2024, No sentido de que seja feita a
pavimentação da Primeira Travessa Manoel Rosendo de Lima, da casa de Fernando até a
padaria de Nata, na Vila Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 111 - Requerimento nº 137 de 2024, No sentido de que seja feito o
saneamento da Rua Severino Elias (Biu Elias), da casa de Regis até a casa de Analice, na
Vila Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada -
Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira
- Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 112 -
Requerimento  nº  138  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  feita  a  pavimentação  em
paralelepípedos da casa de Neguinho de loló até a casa do ex-vereador Nezinho. Autor:
Abenildo  da  Ramada.  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  113  -
Requerimento nº 139 de 2024,  No sentido de que seja  colocado um alambrado na
quadra de areia, na praça Manoel Vicente da Fonseca. Autor: Abenildo da Ramada. Autor:
Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 114 - Requerimento nº 140 de 2024, No sentido de
que seja colocado piçarra da casa do sr. Janduir até o açude da Ramada, no sítio Ramada
de Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada -
Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira
- Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 115 -
Requerimento nº 141 de 2024, No sentido de que seja colocado piçarra na ladeira de
Luiz de Senhorzinho, no sítio Tanquinhos. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 116 - Requerimento nº 142 de 2024, No sentido de que seja
colocado piçarra da casa do sr. Olímpio até a casa de Biu Braz, no sítio Ramada de Trapiá.
Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
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Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  117  -
Requerimento nº 143 de 2024, No sentido de que sejam construídos 03 quebra-molas
na Rua José Amâncio Sobrinho. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 118 - Requerimento nº 144 de 2024, No sentido de que seja feito um
minicampo no sítio Lagoa de Três Irmãos. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 119 - Requerimento nº 145 de 2024, No sentido de executar
a ligação de água da Compesa nos sítios Alto Vermelho e Lagoa Comprida, entre as vilas
Rangel e Pinhões, zona rural desta cidade. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 120 - Requerimento nº 146 de 2024, No sentido de que seja
construído  um minicampo Society  na  Vila  Trapiá.  Autor:  Abenildo  da  Ramada.  Autor:
Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 121 - Requerimento nº 147 de 2024, No sentido de
que sejam feitos dois banheiros (masculino e feminino) no Cemitério Frei Damião, na Vila
Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da Ramada, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 122 -
Requerimento nº 148 de 2024,  No sentido de que seja feita a pavimentação da 1º
Travessa João Francisco, na Vila Trapiá. Autor: Abenildo da Ramada. Autor: Abenildo da
Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 123 - Requerimento nº 149 de 2024, No sentido de que seja
feita a pavimentação da 2º Travessa Jeremias Ferreira de Souza, na Vila Trapiá Autor:
Abenildo  da  Ramada.  Autor:  Abenildo  da  Ramada,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  124  -
Requerimento nº 150 de 2024,  No sentido que seja feita a limpeza do açude do sr.
Valdeci,  no sítio Tanquinhos.  Autor:  Abenildo da Ramada. Autor:  Abenildo da Ramada,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 125 - Requerimento nº 151 de 2024, No sentido de que seja finalizado
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o vestiário do campo do sítio Guaritas (cisterna, caixa d´água e 4 postes). Autor: Vandilson
Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 126 - Requerimento nº 152 de
2024, No sentido de que sejam feitos dois quebra molas, um na Rua Eloisa Ferreira, ao
lado do bar de Carlos, e outro ao lado do mercado do cruzeiro, na Rua da Saudade. Autor:
Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 127 - Requerimento nº 153 de 2024, No sentido de construir um canal no bairro João
Chico  com  ligação  ao  canal  da  Salina.  Autor:  Vandilson  Barbeiro.  Autor:  Vandilson
Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 128 - Requerimento nº 154 de 2024, No sentido de construir
uma passagem molhada no Sítio Caldeirão, próximo a casa do professor Zé Carlos, neste
município. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 129 -
Requerimento nº 155 de 2024, No sentido de que seja feito a solicitação a Celpe de
alteração do endereço do Sítio Lagoa dos Pintos,  zona rural de Cumaru/PE, para sítio
Lagoa  dos  Pinhões,  endereço  pertencente  a  Riacho  das  Almas/PE.  Autor:  Vandilson
Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 130 - Requerimento nº 156 de
2024, No sentido de que seja construído um vestiário no campo do Chicão, localizado no
sítio Chicão, neste município. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 131 - Requerimento nº 157 de 2024, No sentido de que seja realizada a pavimentação
em paralelepípedos da denominada rua da creche, localizada no bairro Celestino Ferreira,
neste  município.  Autor:  Vandilson  Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 132 - Requerimento nº 158 de 2024, No sentido de que seja feito a pavimentação em
paralelepípedos na Travessa Agamenon Magalhães, ao lado da casa do sr. Nejaim Corrêa,
neste município. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim

 

Câmara Municipal de Riacho das Almas
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

11/03/2024

Rua Dr. Manoel Borba - Riacho das Almas PE Tel.: (81) 3745-1128 https://
riachodasalmas.pe.leg.br/ - E-mail: camarariachodasalmas@gmail.com 11/03/2024

Página 28



; 133 - Requerimento nº 159 de 2024, No sentido de que seja feito o desassoreamento
no Riacho que corta o terreno do sr. Marluce, por trás da Coronel Joaquim Bezerra. Autor:
Vandilson  Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  134  -
Requerimento nº 160 de 2024, No sentido de que seja feita a sinalização nos quebra –
molas  do  calçamento  novo  da  ladeira  do  Vitorino.  Autor:  Vandilson  Barbeiro.  Autor:
Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 135 - Requerimento nº 161 de 2024, No sentido de
que seja colocada uma lixeira por trás da loja de Adalva, na entrada do terreno do sr.
Marluce. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 136 -
Requerimento nº 162 de 2024, No sentido de que sejam feitos dois banheiros públicos
(masculino e feminino) na esquina por trás da Secretaria de Educação. Autor: Vandilson
Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 137 - Requerimento nº 163 de
2024,  No  sentido  de  reivindicar  o  Requerimento  235.2022  e  164.2023,  o  qual  foi
solicitado que fossem recuperados os pisos dos currais localizados no Matadouro Público
da Cidade e acrescentar uma rampa para descarga de suínos. Autor: Vandilson Barbeiro.
Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 138 - Requerimento nº 164 de 2024, No
sentido de que sejam feitos dois banheiros (Masculino e Feminino) no pátio da feira, em
frente a Zé Manoel. Autor: Vandilson Barbeiro. Autor: Vandilson Barbeiro, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 139 - Requerimento nº 165 de 2024, No sentido de seja feita a ligação de água da
Compesa no Sítio Camurim e Sítio Lagoa de Pinhões, até Biu de Cazuza. Autor: Vandilson
Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 140 - Requerimento nº 166 de
2024, No sentido de que seja colocada uma tela de proteção no cemitério do Vitorino,
visto que as bolas estão quebrando as cruzes de mármore dos túmulos. Autor: Vandilson
Barbeiro.  Autor:  Vandilson  Barbeiro,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim
; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda -
Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
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Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 141 - Requerimento nº 167 de
2024, No sentido de piçarra as estradas do Vitorino, Sítio Modesto, Cascavel, Cana Brava,
Cajueiro e Swain. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada -
Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira
- Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 142 -
Requerimento nº 168 de 2024, No sentido de destinar uma ambulância para atender as
demandas da Vila Patos e Baraúnas. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 143 - Requerimento nº 169 de 2024, No sentido de que seja feita a
encanação de água no sítio Pau Ferro. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 144 - Requerimento nº 170 de 2024, No sentido de que seja feita a
encanação de água no Sítio Riacho do Uruçu. Autor: Leandro da saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 145 - Requerimento nº 171 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água na Vila Patos. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 146 - Requerimento nº 172 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Baraúnas. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 147 - Requerimento nº 173 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Salgado. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 148 - Requerimento nº 174 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Guaritas. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 149 - Requerimento nº 175 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Modesto. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
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Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 150 - Requerimento nº 176 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Chambá. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 151 - Requerimento nº 177 de 2024, No sentido de que seja
feita a encanação de água no Sítio Cascavel. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 152 - Requerimento nº 178 de 2024, No sentido de que seja
feito um acostamento com piçarra na entrada do Sítio  Salobro,  sentido quem vem de
Caruaru para Riacho. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 153 - Requerimento nº 179 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação
asfáltica da Pe 95 até a Vila do Vitorino. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 154 - Requerimento nº 180 de 2024, No sentido de que seja
feita a pavimentação asfáltica da Pe 95 até a Vila Atalaia.Autor: Leandro da Saúde. Autor:
Leandro da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 155 - Requerimento nº 181 de 2024, No sentido de
que seja feita a pavimentação da Vila de Zé de Cicero. Autor: Leandro da Saúde. Autor:
Leandro da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 156 - Requerimento nº 182 de 2024, No sentido de
que seja feita a perfuração de um poço artesiano no Sítio Lagamar, próximo a Vila do
Vitorino. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não:
0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ;
Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim
; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  157  -
Requerimento nº 183 de 2024, No sentido de que seja feito o saneamento por trás da
casa de Dona Inácia, na Rua São Sebastião, na Vila Vitorino. Autor: Leandro da Saúde.
Autor:  Leandro  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 158 - Requerimento nº 184 de 2024, No
sentido  de  que  seja  concluída  a  reforma  do  Posto  de  Saúde  da  Vila  Vitorino.  Autor:
Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
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0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 159 - Requerimento nº 185 de
2024, No sentido de que seja feita a pavimentação de Natal de Biu da Ruzia até a Welder,
no sítio Cana Brava. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da Saúde, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 160 - Requerimento nº 186 de 2024, No sentido de que seja construída uma Unidade
Básica de Saúde – UBS no sítio Cajueiro. Autor: Leandro da Saúde. Autor: Leandro da
Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 161 - Requerimento nº 187 de 2024, No sentido de que seja
feita a ligação de água da Vila do Vitorino até o Sítio Cajueiro. Autor: Leandro da Saúde.
Autor:  Leandro  da  Saúde,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 162 - Requerimento nº 188 de 2024, No
sentido de que seja feita uma passagem molhada no Sítio Bandeira. Autor: Junior Miranda.
Autor:  Junior  Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 163 - Requerimento nº 189 de 2024, No
sentido de que seja reativado o serviço odontológico no posto de saúde do sítio Bandeira.
Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 164 - Requerimento nº 190 de
2024, No sentido de que seja feita a saneamento da rua em que mora o popular Ivan da
oficina, próximo ao matadouro da cidade. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 165 - Requerimento nº 191 de 2024, No sentido de que seja feita a
reforma estrutural da passagem molhada do sítio Bandeira, próximo a casa do sr. João
Belo.  Autor:  Junior  Miranda.  Autor:  Junior  Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  166  -
Requerimento nº 192 de 2024, No sentido de que seja feita a limpeza do açude do sítio
cacimba de várzea, neste município. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
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; 167 - Requerimento nº 193 de 2024, No sentido de que seja construída uma UBS no
sítio Serra Verde, neste município. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 168 - Requerimento nº 194 de 2024, No sentido de que seja contratado um agrônomo
para auxiliar  os  agricultores das localidades dos sítios  Bandeira,  Lagoa Nova,  Chã do
Bandeira, Pororoca, Serra Verde, Atalaia e Salobro. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior
Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 169 - Requerimento nº 195 de 2024,  No sentido de que
sejam perfurados poços artesianos nos sítios: pororoca, lagoa nova, torrões, atalaia, alto
dos moços,  cacimba de várzea, tambor,  serra verde, salobro,  alto do bandeira,  chã do
bandeira e pepeus. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 170 -
Requerimento nº 196 de 2024, No sentido de que seja construída uma barragem no
sítio  Bandeira,  neste  município.  Autor:  Junior  Miranda.  Autor:  Junior  Miranda,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 171 - Requerimento nº 197 de 2024, No sentido de que sejam feitas duas lombadas
na Rua São Judas Tadeu. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal,
Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos  Nominais  : Abenildo  da
Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
;  172  -  Requerimento  nº  198  de  2024,  No  sentido  de  que  seja  construída  uma
passagem  molhada  no  sítio  pororoca,  próximo  a  casa  do  sr.  Gercino.  Autor:  Junior
Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 173 - Requerimento nº 199 de 2024, No
sentido de que seja colocado piçarra de Abel do fogos até Zé miúdo e de Dona Telinha até
dona Rosa, além de fazer o desassoreamento do riacho de Dona telinha, no sítio Bandeira.
Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 174 - Requerimento nº 200 de
2024, No sentido de que seja distribuído nas escolas públicas um kit higiênico, composto
por absorvente íntimo e lenços umedecidos. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 175 - Requerimento nº 201 de 2024, No sentido de que seja feita uma
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coberta  para  os  carros  no  pátio  do  matadouro.  Autor:  Junior  Miranda.  Autor:  Junior
Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 176 - Requerimento nº 202 de 2024, No sentido de que seja
incluído no cronograma o atendimento odontológico móvel nos sítios pororoca e chã do
bandeira,  próximo à  casa  de  Zé  do  canário  e  Manoel  de  Guilherme respectivamente.
Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 177 - Requerimento nº 203 de
2024, No sentido de que seja perfurado um poço e instalado um dessalinizador no sítio
Salgado na casa de Dudu, próximo a casa de Biu Teodoro. Autor: Junior Miranda. Autor:
Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 178 - Requerimento nº 204 de 2024,  No sentido de que
sejam feitas mais salas no Núcleo da Família, além de uma coberta na entrada do referido
local.  Autor:  Junior  Miranda.  Autor:  Junior  Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho
da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ;
Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado -
Não  Votou  ;  Pastor  Gustavo  Lucena  -  Sim  ;  Vandilson  Barbeiro  -  Sim  ;  179  -
Requerimento nº 205 de 2024, No sentido de que seja feita a pavimentação da Rua ao
lado de  Pedro do Bar,  na  Cohab.  Autor:  Junior  Miranda.  Autor:  Junior  Miranda,  Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo
da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José
Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim
; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim
; 180 - Requerimento nº 206 de 2024, No sentido de que seja feito o piçarra mento da
casa do sr. Dedé Julião até a casa de Braz. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim
; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da
Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson
Barbeiro - Sim ; 181 - Requerimento nº 207 de 2024, No sentido de que seja feita uma
Quadra Poliesportiva na Escola Enedina na Atalaia. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior
Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 182 - Requerimento nº 208 de 2024, No sentido de que seja
colocada uma lixeira na Vila Patos, ao lado do bar de Paulo. Autor: Junior Miranda. Autor:
Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 183 - Requerimento nº 209 de 2024, No sentido de que seja
vista a possibilidade de contratação de uma ginecologista. Autor: Junior Miranda. Autor:
Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
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Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 184 - Requerimento nº 210 de 2024, No sentido de que seja
feita a pavimentação da Rua Josefa Benedita de Lima, próximo a quadra da Vila Vitorino.
Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 185 - Requerimento nº 211 de
2024,  No sentido de que seja feita a limpeza do antigo lixão da cidade. Autor: Junior
Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 186 - Requerimento nº 212 de 2024, No
sentido de que seja feita a reativação da iluminação do Campo da Salina. Autor: Junior
Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 187 - Requerimento nº 213 de 2024, No
sentido de que seja feita a reativação e limpeza do minador do açude comunitário no sítio
Cacimba de Várzea. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10,
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim
; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira -
Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 188 -
Requerimento nº 214 de 2024, No sentido de que sejam feitos dois banheiros públicos
(masculino e feminino) na Academia Pernambuco. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior
Miranda,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  Votos
Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da
Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ;
Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ;
Vandilson Barbeiro - Sim ; 189 - Requerimento nº 215 de 2024, No sentido de que seja
feito  o  piçarra  mento  de  lado  de  Alzira  até  a  casa  do  senhor  Saviano.  Autor:  Junior
Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto -
Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio
Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo
Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 190 - Requerimento nº 216 de 2024, No
sentido que seja encaminhado ao Poder Legislativo o Projeto de Lei referente a criação da
Guarda Civil Municipal. Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada -
Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira
- Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do
Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 191 -
Requerimento nº 217 de 2024,  No sentido de que seja feita a compra por parte do
Poder Executivo do terreno onde fica localizado o campo do coritinhas, no Sítio Pororocá.
Autor: Junior Miranda. Autor: Junior Miranda, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções:
0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde -
Sim ; Dr. Neto - Sim ; Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda
- Sim ; Kaio Bezerra - Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ;
Pastor Gustavo Lucena - Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 192 - Requerimento nº 218 de
2024, No sentido de inserir 03 braços completos com luminárias no Sítio Cana Brava, no
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espaço que liga a casa de Dona Nininha até Zezé André, neste município. Autor: Dr. Neto.
Autor:  Dr.  Neto,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado
Votos Nominais : Abenildo da Ramada - Sim ; Dinho da Saúde - Sim ; Dr. Neto - Sim ;
Genival da Saúde - Sim ; José Welder Ferreira - Sim ; Junior Miranda - Sim ; Kaio Bezerra -
Sim ; Leandro da Saúde - Sim ; Nestor do Bordado - Não Votou ; Pastor Gustavo Lucena -
Sim ; Vandilson Barbeiro - Sim ; 

Assinatura do Presidente da Sessão
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